ОТЧЕТ

о заседании коллегии ФСИН России

по вопросу:

«О мерах по предотвращению побегов из учреждений уголовно-исполнительной системы»

30 октября 2014

30.10.2014 г. в Москве состоялось заседание коллегии Федеральной службы исполнения наказаний по вопросу: «О мерах по предотвращению побегов из учреждений уголовно-исполнительной системы».

Открыл и вел заседание председатель коллегии, директор Федеральной службы исполнения наказаний Г.А. Корниенко.

В работе коллегии приняли участие руководители центрального аппарата и территориальных органов ФСИН России.

С докладом по повестке выступил начальник управления режима и надзора ФСИН России полковник внутренней службы В.В. Федоров, в качестве содокладчиков — руководители профильных управлений центрального аппарата (УОДТСИ ФСИН России (Бояринев В.Г.), УОК ФСИН России (Хабаров А.В.), ОУ ФСИН России (Гнедов Е.В.).

По итогам обсуждения доклада и выступлений приняты решения, обеспечение надежности направленные на охраны исправительных учреждений и следственных изоляторов, повышение эффективности надзора за осужденными (в том числе на выводных производственных объектах и находящимися на лечении в муниципальных учреждениях здравоохранения), предупреждение и профилактику побегов осужденных, подозреваемых и обвиняемых из мест лишения свободы, из-под ареста или из-под стражи, устойчивое функционирование системы противодействия поведению осужденных на основе применения современных инженернотехнических средств охраны и надзора, совершенствование ведомственного контроля работы территориальных органов по профилактике побегов.